

离婚前常秀恩爱

在杨树鹏之前，张歆艺曾与演员王志飞有过一段恋情。与王志飞分手时，男方曾暗指杨树鹏是二人分手的主要原因。2011年，张歆艺与杨树鹏拍摄电影《匹夫》时两人相识，虽然杨树鹏比张歆艺大11岁，但两人相当谈得来，戏拍完了，两人也就在一起了。2013年5月，张歆艺与杨树鹏在陕西结婚，她更时常在微博中晒恩爱。2012年，张歆艺凭借《北京爱情故事》中爽朗率性的“夏姑娘”林夏一角而人气高涨，因该角色有点“二”，被称为“二姐”。

婚后低调

2012年10月10日，张歆艺在微博中公布：“林大夏二姐我终于找到二姐夫啦！大家祝福我吧！”她与杨树鹏的爱情正式公开，正值上升期的张歆艺如此大胆的举动很让人震惊。

2013年5月22日，张歆艺与杨树鹏在陕西省宝鸡市领证结婚，本想暂时不公开，却被网友踢爆，顿时新闻铺天盖地。当晚两人十指紧扣现身北京机场，却未做丝毫回应，而是在微博上用“携手打小怪兽”的幽默话语，默认已婚。

聚少离多终分手

但同为演艺圈中人，两个人的聚少离多也成为必然。作为导演，杨树鹏要经常为项目而忙碌，通宵开会为常事；作为演员，张歆艺不是在片场就是在飞机上，两个人连通电话都可能要经常约时间，更何况见面。所有人都知道，聚少离多是感情最大的杀手，几乎没有人能够躲得过，很不幸。

综合新浪、搜狐



张歆艺与王志飞

张歆艺结婚一年后离婚 相信爱情 和平分手



张歆艺与杨树鹏

“ 近日，有爆料人称张歆艺与导演丈夫杨树鹏已经离婚，称两人于24日现身陕西省宝鸡民政局，秘密办理离婚手续。 ”

吴奇隆结婚？ 头绑“冲天炮”现身公证处

吴奇隆与刘诗诗 2013年11月13日凌晨在微博公开恋情以来，受到许多粉丝的祝福，三天两头两人频频被传秘密结婚，10月30日媒体再爆有网友目击吴奇隆现身法院公证处，“头上绑一个冲天炮揪揪”签完神秘的文件后就帅气离开，留下母亲在现场，再度引起媒体揣测是否就是与刘诗诗偷偷办理公证结婚。

据悉，有网友分享撞见吴奇隆现身法院公证处，疑似办理再婚手续，求证经纪人任玥后，证实大忙人吴奇隆目前的确人在台湾，但前往法院是为了处理肖像侵权官司，办理所需要的证件，被问到有没有顺道也办了结婚登记？经纪人则语带保留说不清楚，让“隆诗恋”是否真的修成正果之事更加暧昧。 凤凰网

秀恩爱



吴奇隆和刘诗诗被拍到一同现身机场

“鬼怪”出没 狂欢有“礼”



宁波海上国际影城万圣节大狂欢来啦！即日起，关注宁波海上国际影城官方微信，回复“万圣节”三个字，就能获得“万圣节大狂欢”专属抽奖号码一个，10月31日万圣节当天凭此号码亲临影院现场即可获赠到礼一份，还可参与现场抽奖赢取丰富好礼！（限前50人）

影院当天还有《大话西游》之《大圣娶亲》和《月光宝盒》两部特价连映，《夜莺》冲刺奥斯卡百万签名大征集活动火热进行。

这个周末，就来宁波海上国际影城体验奇妙万圣夜吧！

更多活动详情请关注宁波海上国际影城官方微信。



2015年春晚导演敲定哈文

10月30日上午10点11分，央视综艺官方微博权威宣布，哈文将三度执棒，担任2015年羊年春晚的总导演。随后，哈文老公、前央视主持人李咏也更新微博，晒出三张梅花的图片，为老婆加油打气。

其中在龙年春晚担任歌舞类导演工作的杨莱莱将担任羊年春晚的执行总导演工作，连续三届春晚担任总撰稿人的于蕾以及连续三届担任春晚语言类节目导演的汤浩，将继续扛起羊年春晚撰稿和语言类导演的工作。

蛇年春晚创意类节目导演邹蕾以及歌舞组导演王公冠，也将继续在羊年春晚中担任创意、魔杂以及歌舞类导演的工作。而羊年春晚的视觉工作则依然由三届春晚视觉总监顾志刚担任。一向开门办春晚、注重对外宣传的哈文团队，羊年春晚的宣传统筹工作则由龙年、蛇年春晚的宣传负责人马星担任。 新浪

春晚



宁波影都 影都周年狂欢季来啦

宁波影都自重新装修后，11月将迎来第五个周年庆。为了回馈广大影迷，推出月购票福利、会员福利、双十一福利、周年抽大礼四个版块。

月购票福利：(1)11月25日~30日12点前，所有影片享30元；百花厅全天特价50元；(2)11月当月生日的观众，凭身份证可享卖品部8折优惠；(3)周年票根，大用途，可分别至寿鲜亭、可颂坊、烤食汇、必胜客等多个商家享受优惠（详情请见影院公告或关注微信）

会员福利：会员新办卡充值，送“吃喝玩乐”开卡大礼包（详见影都公告）

双十一福利：11月11日，身份证带5或会员卡号带5的观众，购票+11元，送小份爆米花+指定饮品

周年抽大礼：周年现场抽奖时间：11月29~30日（10:00~21:00）

